Для наших данных система уравнений имеет вид
12a + 1027·b = 1869
1027·a + 89907·b = 161808
Для того, чтобы решить систему уравнений методом алгебраического сложения необходимо домножить уравнение 1 на:
1027/12=85,583
И тогда мы получим:
-1027a -87893.741 b = -159954.627
1027*a + 89907*b = 161808
И при сложении данных систем уравнения:
 -1027 а+1027а=0
 И мы получаем значение коэффициента b
[bookmark: _GoBack]2013.259*b = 1853.373
Откуда b = 0.9204
Теперь найдем коэффициент «a» из уравнения (1):
12a + 1027*b = 1869
12a + 1027*0.9204 = 1869
12a = 923.718
a = 76.9765
Получаем эмпирические коэффициенты регрессии: b = 0.9204, a = 76.9765
Уравнение регрессии принимает вид:
y = 0.9204 x + 76.9765

